

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 8. listopada DVEDESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU Šimun, Pelagija	8.00	† iz ob. Bertol; † Anuša, Janja i Marinko Rotim
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Sandica, Đurđica, Dragutin i Nevenka Nevžala; † Ana, Jozo, Ivan i Mirko Šunić
	18.30	† Jelka Štulić; † Marija i Miloš Raič, Ivan i Janja Malec
PONEDJELJAK, 9. listopada Sv. Dionizije, biskup	18.30	† Tomo Ljubičić; † Štefica i Zvonko Jordan
UTORAK, 10. listopada Danijel, Samuel	18.30	† Milan Paunić; † Marica Ivanac; † Ankica Svržnjak; † s. Bernarda Krištić; † Ana i Anto Jelaš; † Đuro Brodarić i † iz ob. Mesarić;
SRIJEDA, 11. listopada sv. Ivan XXIII., papa	18.30	† Mare Jurković; † Branko Markuš
ČETVRTAK, 12. listopada Maksimilijan, Velibor	18.30	† Denis Jerkić; † Rastko Divjak; † Božo i Sabina Brekalo
PETAK, 13. listopada Bogoljub, Magdalena	18.30	Na nakanu članova Vojske Bezgrešne; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; † Ana i Ante Vuković; † Marko Omrčen
SUBOTA, 14. listopada Sv. Kalist I., papa, mučenik	18.30	Za zdravlje Filipa Vukovića; † Eva Žalec i suprug
NEDJELJA, 15. listopada DVEDESET I OSMI NEDJELJA KROZ GODINU Terezija	8.00	† Delfa, Stanko i Cvita Pedić; Za brak ob. Župan na čast sv. Tereziji
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Na čast sv. Tereziji od Djeteta Isusa ob. Bešlić
	18.30	† Terezija i Antun Malović † Milan Daniel Jurić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterzija.hr; e-mail: zupa@malaterzija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1042. God XXVI. 8. listopada 2023.



NE BUDITE ZABRINUTI

Velike znaju biti naše brige. I to razumije samo onaj tko ih je imao. Evo. Čovjek ostane bez posla. Kako će otplaćivati kredit, kako će se skrbiti za svoju obitelj? Teške su to brige. Ili, dogodi se rat, progonstvo, posvemašnja neizvjesnost. Kako onda spavati uz takve brige? Osim toga – vidimo to nažalost dosta često – događaju se rastave, ružne rastave gdje trpe svi: i supružnici i roditelji, a ponajviše djeca. Možda su stvarno u pravu oni koji vele da takvi razdori skraćuju životni vijek. A što reći o bolestima, nesrećama, o iznenadnoj i tragičnoj smrti? Nije čudo da govorimo o stresu, napetosti, nervozu, o posttraumatskom poremećaju.

A, evo, danas Pavao veli Filipljanima (Fil 4, 6-9) – a to je Božja riječ za nas! – Ne budite zabrinuti ni za što, nego u svemu – molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem – očitujte svoje molbe Bogu. Netko bi rekao da je to jako lijepo i pobožno rečeno. Kako da čovjek ne bude zabrinut? U današnje vrijeme? U obitelji u kojoj živi? Na poslu gdje radi? U političkim prilikama u kojima se nalazimo? S takvim zdravstvenim i obiteljskim problemima? Čovjek bi morao biti ili lud ili neupućen, pa da ne bude zabrinut! Međutim, nama je danas upućena ova riječ i ovaj poziv: Ne budite zabrinuti ni za što. Vjernici smo, braćo i sestre. Vjerujemo da je Bog još prije svih vjekova odredio da se rodimo i da budemo ovdje gdje jesmo. Vjerujemo da nas je Bog stvorio ne iz dosade, nego zato što nas je ljubio. Vjerujemo i trebali bismo vjerovati, da nam je Bog povjerio najvrednije što ima – svoga jedinorođenoga Sina. Vjerujemo da nas Bog u njemu i po njemu spašava snagom i djelovanjem Duha Svetoga. Vjerujemo da nas Bog upravo po našim životnim nevoljama sjedinjuje s mukom i patnjama svojega Sina, da bi nas – već sada – učinio dionicima i njegove proslave, da bi se to onda u potpunosti očitivalo u vječnosti. Nismo bačeni na zemlju. Nismo prepušteni samima sebi. Nismo u vlasti zlih sila i zlih ljudi. Gospodin Isus kraljuje s Ocem i duhom Svetim u vjekove.

Prema tome, što god nam se dogodilo i što nam se god to događa, nije izvan Božjega pogleda, nije izvan Božjeg nauma spasenja. Zato mi u jednostavnosti, veli Pavao sa zahvaljivanjem, mirmo iznosimo svoje molbe Bogu. Bogu koji sve vidi, sve zna, sve vodi, Bogu koji nas iznad svega ljubi i vodi naš život njegovu punom smislu u vječnosti.

Zato, može se dogoditi da se brinemo, da tražimo izlaz iz naših poteškoća, ali duboko u sebi nismo trajno zabrinuti, to jest nismo tjeskobni kao oni koji nemaju ni vjere ni nade.

Bog svoje čini. On vodi naš život. Zauzvrat, očekuje od nas da surađujemo s njime za naše vlastito spasenje. Zato Pavao dalje veli: Uostalom, braćo, što god je istinito, što god je časno, što god je pravedno, što god je čisto, što god je ljubazno, što god hvalevrijedno; je li što krepost, je li što pohvala – to neka vam je u srcu. Upravo nam o tome govori naš kršćanski i katolički nauk. Naime, Bog nas po Kristu, snagom Duha Svetoga spašava bez ikakvih naših zasluga, besplatno, čistim svojim darom. No s druge strane, traži od nas da živimo u skladu s velikim darom koji smo dobili. Ako je u nama Kristovo spasenje, ako je u nama sila Duha Svetoga, ako je nad nama silna i vječna ljubav Očeva, kako da onda prezremo i preziremo Boga padajući ponovno u stare grijehе sebičnosti, samodopadnosti, oholosti, mržnje, zavisti...? Naprotiv, ako smo Božji, onda u nama treba biti sve što je Božje, čestito, sve što je ljubav i dobrotа. Ne možemo služiti dvojici gospodara, veli Isus. Ne možemo služiti Bogu i u isto vrijeme robovati pokvarenosti i svakovrsnom grijehu.

I Bog mira bit će s vama

To je naš put: mi Bogu podastiremo svoje molbe i svoje potrebe svjesni da je Bog s nama i da nas ljubi unatoč kušnjama i nevoljama, baš kao što je ljubio svojega Sina i u vrijeme njegove muke i smrti. I zbog toga nismo zabrinuti, nismo duboko u sebi tjeskobni zbog naših nevolja. No, s druge strane, trudimo se da naš život odgovara Božjoj ljubavi, trudimo se dati svoj doprinos vlastitom spasenju, doprinos u dobroti i čestitosti. A ako tako u našem životu bude, kratko zaključuje danas Pavao: Bog mira bit će s nama. To je onaj mir koji dolazi samo od Boga. Sada bolje možemo razumjeti što Isus govori: Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši.

Trudimo se urediti svoj život, osigurati djeci školovanje, posao, auto, stan. Trudimo se osigurati sami sebe za mirnu starost. Sve su to redovite ljudske brige. Ali našа temeljna zauzetost treba biti ići putem Božjih zapovijedi i putem evanđelja. I tada ćemo već ovdje na zemlji imati duboki Božji mir, onaj mir koji će se preliti u sveopći Božji mir i ljubav u vječnom Božjem kraljevstvu. Neka se to, Božjom dobrotom, ostvari u životu svakoga od nas.

Dr. Zvonko Pažin

SVETI PAPA IVAN XXIII.



Crkva 11. listopada slavi spomendan svetog pape Ivana XXIII., kojega povijest pamti kao šaljivog i dobroćudnog a ujedno mudrog starčića koji je imao hrabrosti sve svoje snage prepustiti djelovanju Duha Svetoga. Obično ga se stoga naziva Ivan Dobri, a poznat je po sazivanju Drugog vatikanskog sabora u okolostima kada to nitko od njega nije očekivao.

Sveti Ivan XXIII., rođen kao Angelo Giuseppe Roncalli, 261. poglavar Katoličke Crkve, papa od 28. listopada 1958. do smrti 1963. Papa Franjo proglasio ga je svetim 27. travnja 2014. godine, zajedno s Ivanom Pavlom II.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja 2023. godine;
2. Svaki dan prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 12. listopada poslije svete mise;
4. Mjesec listopad posebno je posvećen Bogorodici Mariji; svetu kronicu i Gospine litanije molimo svakoga dana u 17.50 sati, prije večernje sv. mise;
5. Ministrantski susreti su subotom u 9.30 sati;
6. Prvopričesnici imaju katehezu prema rasporedu:
ponedjeljak OŠ Davorina Trstenjaka 3. A 16 – 17 sati
ponedjeljak OŠ Davorina Trstenjaka 3. B 17.10 – 18.10 sati
utorak OŠ Davorina Trstenjaka (Savska) 16 – 17 sati
utorak OŠ Cvjetno naselje i OŠ Tina Ujevića 17.10 – 18.10 sati
7. Krizmanici imaju katehezu prema rasporedu:
četvrtak OŠ Davorina Trstenjaka i OŠ Cvjetno naselje 19.20 - 20.10 sati
utorak OŠ Tin Ujević i ostale škole 19.15 – 20.10 sati
8. Pozivamo svu djecu u **dječji zbor** koji ima probe subotom u 16.30 sati, mlade u **zbor mladih** koji ima probe nedjeljom u 17.30 sati. Pozivamo sve župljane u **mješoviti zbor** sv. Terezije od Djeteta Isusa na probu utorkom u 19.15 sati;
9. Bogoslov Luka Cvitanović, koji je kod nas u župi bio četiri godine na praktikumu, ima ređenje 21. listopada za đakona u Mostarskoj katedrali, organiziramo put u Mostar 20. i 21. listopada. Zainteresirani se mogu javiti u župni ured radi organizacije prijevoza i smještaja.
10. Pozivamo odrasle koji do sada nisu primili **sakramente kršćanske inicijacije** (krštenje, sv. pričest, sv. potvrdu) da se uključe u pripremu. Prijave su u župnom uredu;
11. U akciji smo prikupljanja novčanih sredstava za **solarnu elektranu**. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 23 604,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
12. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.